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У Скупштини Црне Горе догодио се инцидент, након одбијања амандмана
Демократског фронта на предложени Закон о слободи вероисповести. Сви
посланици ДФ-а су приведени. Претходно је усвојен Предлог закона о слободи
вероисповести у начелу, након целодневне расправе.

  

Седница која је настављена десетак минута после поноћи, прекинута је пошто се
догодио инцидент.

  

  

Према изјавама појединих посланика, бачена је "димна петарда" или сузавац. Столу
председавајућег Скупштине пришло је још неколико посланика ДФ-а,
покушавајући да са њега скину делове технике, након чега је интервенисало
обезбеђење Скупштине. У пленарну салу ушло је неколико особа са гас маскама на
лицу, пренеле су Вијести.
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Други посланици су сведочили да је бачена и једна флаша и да су ишчупани микрофони.

  

Сви посланици ДФ-а су приведени. У две марице спроведени су у подгорички Центар
безбедности, наводе Вијести. Тај лист јавља и да су ухапшене 22 особе - 18 посланика
ДФ-а и још четири особе.

  

Свих 17 посланика опозиционог црногорског Демократског фронта (ДФ) ухапшени су
ноћас, након инцидента у Скупштини Црне Горе. Посланик ДФ-а Милан Кнежевиц́ је
повређен, док су остали посланици ДФ-а добро.

  

  

Посланик ДФ Славен Радуновић објавио је снимак из полицијске марице која га је са
групом посланика превозила након што су удаљени из скупштине.
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Они су ухапшени и стављени у две полицијске марице, а подгорички портал Вијести
преноси да се ради о посланицима ДФ-а и да су они спроведени у Центар безбедности у
Подгорици.

  

  

Претходно су се полиција и посланици ДФ-а гурали у холу Скупштине.

  

"Ми смо спремни да се бијемо са вама, свему смо наредни, ово је наш дом, ми смо
посланици, ово није ваш дом. Седница се неће наставити док се обезбеђење не
обрачуна са ДФ. Одавде добровољно нећемо изаћи," рекао је Андрија Мандић, један од
лидера ДФ, док су посланици ДФ-а били у сали Скупштине.

  

 3 / 5



Црна Гора: Полиција ухапсила свих 17 посланика Демократског Фронта; Посланици владајуће већине након хапшења наставили седницу гласајући о амандманима ДФ
петак, 27 децембар 2019 04:07

  

 "Ми смо рекли да смо спремни да погинемо за нашу цркву, то вечерас демонстрирамо",
рекао је он.

  

  

Посланици владајуће већине и СДП-а затим су се вратили у скупштинску салу након
инцидента.

  

  

"Имали смо сцене које не приличе парламенту. Држава је показала да може да буде
стрпљива, одговорна, али и одлучна. Не може се тако понашати у парламенту Црне
Горе", рекао је предсједник Скупштине Црне Горе Иван Брајовић.

  

Он је рекао да су посланицима ДФ изречене мере удаљења са седнице. "Они не могу
прируствовати сједницама наредних 15 дана", објаснио је Брајовић.

  

У Скупштину су донете и гас маске.

  

Претходно је одбачено више амандмана на Закон о слободи вероисповести, које је
вечерас у скупштинску процедуру уврстио Демократски фронт, а које им је доставила
Митрополија, након вишесатне расправе у Скупштини о том закону. За закон је гласало
46 посланика, од тога 45 за, а један је био уздржан.

  

Више путева на северу Црне Горе, као и магистрални пут у Зеленици и кружни ток у
Будви, блокирале су групе грађана су у знак протеста због најављеног усвајања Закона
о слободи вероисповести. Више особа је приведено.
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У црногорском парламенту ноћас је дошло до инцидента приликом гласања о
амандманима ДФ-а на предложени Закон о слободи вероисповести за који сматрају да
је усмерен против Српске православне цркве (СПЦ).

  

(Спутњик, ИН4С, Н1)
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